

五洲国际水产市场违法建筑开始拆除

这个项目被定性为郑州近年来四大土地违法案件之一 违法代价特别惨痛：一排排房子等于白建了

曾经被国内多家媒体报道、被国家建设部重点督导、被市规划部门和执法部门联合列为本市四大典型违法建设之一，定性为“郑州市近年来建筑面积最大、性质最恶劣违法建设”的河南五洲国际水产市场（简称“五洲市场”）部分工程，在市、区两级政府、市区两级执法局以及长兴路街道办事处监督下，昨日起自行拆除。

晚报记者 胡审兵/文 常亮/图

投资者被迫自拆违法建筑

“五洲市场”位于长兴路的最北端，正在建设的该市场占地100多亩。昨日上午，随着轰鸣的机器声，一排排违法建筑被拆除。市执法局有关负责人介绍，该市场占压道路红线，今年8月3日，市政府责令市执法局对其强制拆除，在郑州市、惠济区以及市区两级执法部门的压力和督促下，该市场自行组织人员对其拆除，执法人员对其拆除情况进行现场监督。自行拆除从昨日早上7点钟就开始了，预计到8月底违法建筑能拆完。



违法用地者付出惨痛代价

由于该违法建设项目影响恶劣，此前国内曾有多家媒体对其报道，国家建设部也将其列为督办项目并派人到实地查看。这也是本市今年拆除的最大一宗违法建设项目。市执法局有关负责人指出，今后，对违法建筑，已建的，要坚决查处；未建的，要坚决遏制。

在拆除现场，五洲市场副总李健全告诉记者，该市场计划投资3亿元，目前已投资1.8亿元，计划建设36栋楼，占地174.9亩，原来计划在2006年底投入使用，建成后的市场将成为河南省最大的水产市场。谁知道出现了占压道路红线的情况，只得拆除。李健全说，该项目确实各种证件都没有办，采取的是边建设边办手续的方法。

今年6、7月份，市规划局和市执法局联合把郑州汽配大世界、河南五洲国际水产市场、河南郑航电动车航母城等确定为本市违法建设项目中非常典型的四大案例。而执法部门称“五洲市场”项目为“郑州市近年来建筑面积最大、性质最恶劣的违法建设”。

线索提供 陈巍

不批就建，政府下达强拆令

“五洲市场”是惠济区老鸦陈村自主招商引进的项目，2005年5月与惠济区长兴路街道办老鸦陈村委会签订土地使用合同。2006年5月，该项目在没有取得规划、建设等许可证的情况下开始施工建设，属于“未供先用”型违法用地行为。

违法事件发生后，国土、行政执法等部门曾多次下达《责令停工土地违法行为通知书》和《土地行政处罚决定书》，但项目建设始终没有全面停工。

市执法局2006年7月接到群众

举报对其查处，发现其所建违法建设占压新龙路、长兴路道路红线，共19个单体建筑，面积42687.9平方米，随后于2006年8月进行立案查处，2006年8月22日对其下达了《责令改正通知书》，2007年初违法行为基本停止。此后，市执法局进行调查取证。调查取证结束后，对“五洲市场”下达了《行政处罚告知书》，告知“五洲市场”享有申述申辩和听证的权利，但被其放弃。今年3月13日市执法局做出了限期15日拆除该违法建设的《行政处罚决定书》。

该处罚决定书送达后，“五洲市场”没有履行。5月8日，其向郑州市人民政府申请行政复议，市人民政府驳回了其复议请求，维持了市执法局做出的行政处罚决定。8月3日，市人民政府批准市行政执法局强制拆除。8月14日，市执法局向“五洲市场”送达了《强制拆除通知书》。到昨日，7日期限已届满。当天，在市、区两级政府，市、区两级执法局以及长兴路街道办事处的监督下，该市场自行组织人员对违法建设进行拆除。

【国家纪念事件】为隆重纪念建军80周年，用最崇高的方式缅怀伟大领袖毛主席，中共中央直属机构中共中央文献研究室，推出最高规格的毛主席纪念藏品《毛泽东邮传》，史无前例地以“毛主席珍邮大全套”、“毛主席金像勋章”、“毛主席肖像纪念邮票”、“毛主席肖像纪念钞”等无比崇高与罕贵的藏品，完整记载毛主席的伟大一生和伟大功勋。

共和国终于诞生了“毛主席金像勋章”

首部“毛主席珍邮大全套”震惊破格发行

用最高规格保护和抢救

“毛主席珍邮”

历史上的毛主席珍邮，浓缩了毛主席时代的特殊烙印和他的伟大思想，这是一笔宝贵的财富，但随着时间的流逝，其存世的品种和数量越来越少，有些甚至濒临灭绝，社会各界极力呼吁保护和抢救。“毛主席珍邮大全套”对存世的毛主席珍邮进行系统的梳理与总结，经过多年的艰难收集，承载国家重大“立传”使命的“毛主席珍邮大全套”，不

负重托，终于赶在建军80周年诞生。

跨度百年，一辈子

也很难集全

首部“毛主席珍邮大全套”，完整记载了毛主席的辉煌一生和伟大思想，收录了与毛主席一生相关的珍邮共102枚，跨度长达100多年。经典名票数不胜数，创造了20多个第一，绝大部分都是文物级的老票。如：毛主席出生年代清朝发行的，与大龙票、小龙票并称为“世邮三宝”的蟠

龙邮票；解放区时期的毛主席肖像珍邮……；新中国时期的第一套纪念邮票、第一套开国邮票、第一套特种邮票……；珍贵的“文革”邮票《毛主席诗词》等。实现了收藏者花一辈子也很难集全“毛主席珍邮大全套”的梦想，为配合国家首次以邮立传的需要，还被例发行了“毛主席经典肖像纪念邮票”，以64幅毛主席在不同历史时期最具纪念意义的经典肖像为邮票图案，共8版64枚，构成一幅幅波澜壮阔的“毛主席邮票人生画卷”。



为配合国家首次以邮立传的纪念事件，早在2003年，全国各省市与邮政相关部门领导专家云集湖南省张家界，就保护抢救“毛主席珍邮”进行专题研讨。

1955年十大元帅授勋前，开国元勋们纷纷提出：毛主席应该授“大元帅”衔，佩三大开国最高勋章！但毛主席并没有接受，历史留下永久的遗憾！半个世纪以来，世人苦苦期盼用“最崇高的方式纪念毛主席的伟大功勋”，这一直也是国家多个部门和社会各界未了的心愿！

经过长时间的反复研讨，国家决定：既然是为毛主席立传，既然是用最高规格纪念建军80周年，那就打破“最高勋章上不可能浇铸领袖肖像”的规定，破格在“三大开国最高勋章”（即授予十大元帅的一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章）上浇铸“毛主席黄金像”，共3枚，含纯金纯银96克。正面毛主席黄金像，金光万丈，背后雕刻“人民领袖毛泽东”和“2007.8.1”等极具纪念意义的文字。至此，世纪苦盼终于伴随着“毛主席金像勋章”的诞生得以梦圆。

国家以四大藏品为毛主席立传，原始定价仅仅9800元，第一次也是最后一次。

57年升值17000倍的财富机遇

为伟人立传，载入史册，是国家权威的纪念事件，必须由中共中央文献研究室推出，而且一位伟人只有一次立传的机会。2007年7月3日，中国收藏家协会为《毛泽东邮传》组织了最高级别的专家品鉴会，原国家博物馆副馆长、现中国收藏家协会常务副会长杜老等十多位权威专家一致公认：这是建国以来最高规格的毛主席藏品，是毛主席藏品史上不可逾越的丰碑巨作。

在北京专家品鉴会同期举行的首发式上，现场水泄不通，当场抢购了9套的毛主席收藏迷徐老激动万分地说：收藏毛主席邮传，收藏的就是崇拜和感情。“毛主席珍邮大全套”、“毛主席金像勋章”……太珍贵了，四大藏品，一共才9800元。

专家介绍：毛主席珍邮被誉为纸黄金，每年增值30%多，投资空间巨大。毛主席像章99%都是铁铝铜等普通材质，但20年来都已经升值了400多倍！金银质毛主席像章极为罕见，第一枚毛主席金质像章是1950年上海“老凤祥”银楼出品的3克重金像章，当时售价为30元，2006年在拍卖会上以51万元天价成交，57年升值17000多倍。这3枚毛主席金像勋章，空前绝后，金银币那是根本没法比，必将创造价值神话。

专家认为：“珍邮大全套”和“金像勋章”还远远不是《毛泽东邮传》价值的全部。更重要的是，这是国家破例为毛主席立传，并由中共中央文献研究室推出，要不然，这些无比崇高与罕贵的藏品，就算是苦盼一辈子也收藏不到。



毛主席藏品中非藏不可的选择

《毛泽东邮传》因其中“毛主席珍邮大全套”原票存世稀少，相关部门多年来用尽多种渠道收集，仍远远无法完成原计划发行量。再去除党政军各部门和馆藏机构的预先订购，实际面向社会发行不足3000套。郑州市被指定首批发行城市之一，惟一指定发行点：郑州市农业路8号河南博物院大楼一楼西门；订购专线：0371-65295299。全国统一定价：9800元/套。

定购公告